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Zápas s druhým mužstvem divize „C“ Trutnovem začali vysokomýtští velice aktivně a soupeře
zatlačili na jeho půlku. První příležitost měl po přihrávce Fikejze z pravé strany Štěpánek. Jeho
střela však šla vedle branky. Ve 21. minutě po centru Motla z levé strany se k zakončení dostal
opět Pavel Štěpánek. Tato střela již byla lepší, ale brankář hostů si s ní poradil. Ve 28. minutě
se již mohlo měnit skóre po přihrávce Fikejze na velké vápno na Adama Kopřivu. Dobrá střela
byla sražena obráncem, ale výborně si s ní poradil gólman Šťastný a reflexivně ji vyrazil na roh.
Trutnov se dostal do střelecké příležitosti neočekávaně až po půlhodině hry.

      

Ve 42. minutě se ve vápně uvolnil Radim Fikejz a za cenu faulu ho zastavil hostující obránce.
Rozhodčí Janoch nezaváhal a odpískal penaltu. K pokutovému kopu se postavil Roman
Konečný a s přehledem ho proměnil 1 : 0. O pár minut déle se zase prosadil výborně hrající
Radim Fikejz. Přihrál na volného Lukáše Bendu a ten přesnou střelou po druhé během krátké
doby zakončil na pěkných poločasových 2 : 0.

  

Na začátku druhého poločasu měl třetí branku na kopačce Lukáš Mach. Jeho vyloženou šanci
však vychytal hostující gólman. V 53. minutě musel vystřídat pro zranění do té doby výborně
hrající Radim Fikejz. Trutnovský gólman se opět vyznamenal v 68. minutě, kdy výborně vyrazil
gólovou střelu Štěpánka. V 80. minutě hosté špatně rozehráli trestný kop. Do brejku se dostal
domácí hráč Lukáš Živný a s touto samostatnou akcí si poradil výtečně. Obešel i trutnovského
brankáře a zakončil do prázdné branky již na 3 : 0. Hosté se k ojedinělé akci dostali v 83.
minutě. Obránce Mýta si pomohl faulem a pískala se penalta i na druhé straně. Za hosty
penaltu proměnil Petr Holubec a snížil na konečných 3 : 1. Tato výhra nad Trutnovem je po
předvedeném bezchybném výkonu zasloužená a pro Vysoké Mýto jsou tři body ve velice
vyrovnané tabulce divize „C“ důležité. K dalšímu zápasu zajíždíme v sobotu do vzdáleného
Nového Boru, kde se budeme snažit navázat na dobrý výkon z dnešního zápasu s Trutnovem a
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nějaký ten bodík si přivést i z tohoto zápasu.

  

  

SK Vysoké Mýto – MFK Trutnov  3 : 1 (2 : 0)       

  

31. 10. 2015 v 14.00 hod.

  

  

Branky:  43´ Konečný (pen.), 45´ Benda, 81´ Živný – 83´ Holubec P. (pen.)             
                                                                            
                                     

  

Hl. rozhodčí: Janoch Marek        ŽK : 1 : 4           ČK : 0 : 0            Diváků : 160

  

  

SK  Vysoké Mýto:  Drápela – Živný (90´ Krátký), Trnka, Konečný, Lebeda – Motl (90´ Fišer),
Benda, Kopřiva A., Štěpánek  - Fikejz (53´ Žák), Mach                

  

MFK Trutnov:  Šťastný – Kovář (57´ Tobiaš), Horák, Makovský, Kamitz – Čech (62´ Landyš),
Marks, Tauchman, P. Holubec – J. Holubec (68´ Duch), Kejzlar (88´ Mařas)
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vedoucí mužstva Jiří Koukol
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